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2ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ                 1.266 άτομα

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ                   16-18 Μαΐου 2023

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου / CATI & online panel. 

ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ
13 ερευνητές & 2 επόπτες. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ ±2.7%

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΧΟΙ Έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση σε ποσοστό 20,3% των συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΤΟΛΕΑΣ Antenna TV
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ΠΟΙΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΡΧΗΓΟ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ;

ΕΡ: Ποιον πολιτικό αρχηγό από τα κόμματα της Βουλής εμπιστεύεστε περισσότερο;
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

ΕΡ: Ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές; 
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ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΡ: Τι πιστεύετε ότι πρέπει να κάνει ο ελληνικός λαός στις ερχόμενες εκλογές;
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6
ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ

ΕΡ: Ποια κυβέρνηση από τις παρακάτω θέλετε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;

Αυτοδύναμη κυβέρνηση Ν.Δ. & Συνεργασίας με βασικό κορμό την ΝΔ 47.9 (46.4)

Αυτοδύναμη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ & Συνεργασίας με βασικό κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ 36.8 (38.7)
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7
ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ

ΕΡ: Ποια κυβέρνηση από τις παρακάτω θέλετε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές;
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ

ΕΡ: Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή με το σύστημα της απλής αναλογικής ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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10ΕΚΤΙΜΗΣΗ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.

ΚΟΜΜΑ ΑΠΟ ΕΩΣ

ΝΔ 34 38

ΣΥΡΙΖΑ 27.6 31.6

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 7.5 10.5

ΚΚΕ 5.5 7.5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 2.8 4.8

ΜΕΡΑ 25 2.8 4.8

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 1.9 3.3

Άλλο κόμμα 7.5 9.9


	Slide 1: ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  ΕΡΕΥΝΑ
	Slide 2: ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
	Slide 3: ΠΟΙΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΡΧΗΓΟ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ;   ΕΡ: Ποιον πολιτικό αρχηγό από τα κόμματα της Βουλής εμπιστεύεστε περισσότερο; 
	Slide 4: ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ  ΕΡ: Ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις ερχόμενες βουλευτικές εκλογές; 
	Slide 5:  ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ  ΕΡ: Τι πιστεύετε ότι πρέπει να κάνει ο ελληνικός λαός στις ερχόμενες εκλογές; 
	Slide 6: ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ  ΕΡ: Ποια κυβέρνηση από τις παρακάτω θέλετε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 
	Slide 7: ΤΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ  ΕΡ: Ποια κυβέρνηση από τις παρακάτω θέλετε να προκύψει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές; 
	Slide 8: ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ  ΕΡ: Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή με το σύστημα της απλής αναλογικής ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;
	Slide 9: ΤΟ ΠΡΟΦΙΛ ΤΗΣ ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗΣ ΨΗΦΟΥ
	Slide 10: ΕΚΤΙΜΗΣΗ

